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ОТКРЫТЫЙ (ПУБЛИЧНЫЙ) ОТЧЁТ
«О работе Первичной профсоюзной организации обучающихся Болховского педагогического колледжа Общероссийского Профсоюза образования за 2024 год»
Председатель: Гладких Елена Николаевна

По состоянию на 1 января 2024 года в ППО обучающихся Болховского педагогического колледжа Общероссийского Профсоюза образования состоит 364 студентов. С 1 сентября 2024 года в профсоюзную организацию студентов вступило – 83 обучающихся. Профсоюзным членством охвачено 100% от числа обучающихся в образовательной организации. В отчётном периоде все члены профсоюзной организации поставлены на электронный профсоюзный учёт в системе АИС «Единый реестр Общероссийского Профсоюза образования», выданы электронные профсоюзные билеты.
 Профсоюзный комитет Первичной профсоюзной организации обучающихся насчитывает 17 человек во главе с его председателем. Из них: 1 – ответственный за работу в АИС «Единый реестр Общероссийского Профсоюза образования». Контрольно-ревизионная комиссия составляет 5 человек. 
В отчетном периоде регулярно предоставлялись статистические данные и финансовая отчетность в Орловскую областную организацию Профсоюза работников народного образования и науки РФ. Активисты студенческого профсоюзного движения регулярно принимают участия в профсоюзных собраниях, пленарных заседаниях. Председатель входит в состав Стипендиальной комиссии, участвует в заседаниях Совета по профилактике правонарушений, входит в состав жюри различных внутриколледжных профессиональных конкурсов. Представители профсоюзной организации работали в составе различных комиссий колледжа, председатель профсоюзной организации является членом Совета колледжа, комиссии по распределению стипендиального фонда. Проводятся совместные заседания директора, председателя первичной организации, на которых обсуждали такие вопросы, как распределение стипендиального фонда, улучшение условий труда и отдыха студентов колледжа, организация и проведения досуга, создание благоприятного микроклимата в коллективе студентов. Раскрытию творческих способностей студентов способствуют проводимые мероприятия: Праздник Знаний, Новый год, День студента – это обязательная традиция нашего колледжа. 
Ежегодно проводится поощрение групп по результатам кубковой системы «Престиж групп» из членских профсоюзных взносов. Обязательными мероприятиями являются «Профорг года», «Студент года», «Лучший по профессии», «Золотая осень». Все эти мероприятия заранее обсуждаются на заседаниях профсоюзного комитета и обговариваются детали проведения. 
В колледже активно работает информационная студия «Голос», где освещаются новости работы колледжа, студентов поздравляют с победами в конкурсах, с днем рождения. Все члены профсоюзной организации талантливые и активные студенты, принимающие участие не только в жизни колледжа, но и в конкурсах различной направленности. На 23 февраля и 8 марта был организован праздничный концерт. 
Члены профкома Первичной профсоюзной организации обучающихся Болховского педагогического колледжа приняли участие в областном конкурсе «Лучший профорг года», победителями этого конкурса стали Зюбина Лариса и Моисеева Екатерина.
Синёва Екатерина получает профсоюзную стипендию. Благодарим Обком Профсоюза за прекрасную инициативу в поддержку обучающихся. 

Одним из важнейших направлений работы профкома является оказание помощи студентам, которые оказались в трудной жизненной ситуации. По письменным заявлениям им оказывается материальная помощь. Профактив также оказывает материальную поддержку членам профсоюза, у которых родились дети (1 человек получил материальную помощь и наши поздравления), у которых члены семьи – участники СВО погибли при исполнении своего гражданского долга.

Работа по мотивации членства имеет свои традиционные составляющие, такие как:

- обучение профсоюзного актива;
- популяризация идей профсоюзного движения среди молодёжи;

- проведение культурно-массовых, военно-патриотических и спортивных мероприятий с участием молодёжи.

Составляя план мероприятий, на заседании профсоюзного комитета были определены главные задачи работы профкома – защита прав и интересов обучающихся колледжа, а также организация и проведение совместных праздников и досугов. 

 Работа Первичной профсоюзной организации обучающихся Болховского педагогического колледжа направлена на помощь и поддержку каждого члена профсоюза, на развитие творческого потенциала, активной гражданской позиции, что позволяет будущему специалисту стать достойным и конкурентоспособным профессионалом.
